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Pouze jedna spravna odpovéd u vSech otazek.

Jeden bod za kazdou spravnou odpovéd. Body za nespravnou odpovéd se neodeditaji.

A LANGUE
1 C'est une maison I’histoire est trés ancienne.
a) qui b) dont c) que
2 Si tu veux manger, je le diner.
a) préparais b) préparerai c) préparerais
3 Bienvenue a Besangon, la ville Victor Hugo est né.
a) que b) ol ' c) qui
4 C’est la maison que Pierre et Marie ont I'année derniere.
a) acheté b) achetée c) achetés
5 Voici les documents j’ai besoin. Je les cherche depuis une semaine...
a) dont b) que c) ou
6 La professeure qui a le texte a une bonne prononciation.
a) dicté b) dictée c) dicter
7 J'ai acheté trois paquets chips.
a) de b) de la c) du
8 Autrefois, il y un restaurant dans le coin mais il n’existe plus.
a) avait b) a c) aurait
9 De nos jours, il faut mobiliser pour sauver notre planéte.
a) nous b) eux c) leurs
10 Tu dis que tu détestes les escargots tu ne les as jamais goutés.
a) au contraire  b) alors que c) pour
11 Indiquez la phrase avec I'erreur :

a) Chloé, une femelle chimpanzé a été filmée en compagnie d’autres animaux de son espéce.
b) Ce sont les soigneurs du Centre de conservation pour chimpanzés qui ont publiés la vidéo lundi.

c) C'est une bonne nouvelle : cela prouve que Chloé s’est bien intégrée a un groupe de chimpanzés sauvages.



12 Indiquez la phrase avec l'erreur :
a) La sonde Juice s’est envolée a bord d’une fusée depuis la Guyane francaise.
b) Son voyage va durer huit ans, sans personne a son bord.
c) Pour l'instant, Juice est encore au-dessus de notre tétes.
13 Indiquez la phrase avec I'erreur :
a) Le XV de France féminin a écrasé le pays de Galles ce dimanche (39-14).
b) Avec six essais, les Bleues sont obtenu le bonus offensif et ont atteint leur objectif.
c) C’était un nouvel record d’affluence pour un match de rugby féminin en France.
14 Indiquez la phrase avec I'erreur :
a) Ce vendredi, le président Emmanuel Macron a promulgué la loi qui changera les regles sur les retraites.
b) Le texte dit qui pour partir a la retraite les Frangais devront avoir au moins 64 ans.

c) Beaucoup de Francais restent opposés a cette nouvelle regle et continuent de faire gréve et de manifester.

TEXTE 1 (15-20) Choisissez I’expression grammaticalement et/ou logiquement appropriée :

Un randonneur perdu dans les Pyrénées retrouvé par des paysans apres trois jours

Un randonneur de 35 ans, qui avait disparu vendredi dernier dans les Pyrénées, a été retrouvé vivant lundi
par des paysans qui faisaient paitre (15) moutons. L’homme s’était égaré dans le secteur du pic du Midi
d’Ossau, dans les Pyrénées-Atlantiques, aprées avoir (16) le sentier balisé.

Il a passé trois nuits a la belle étoile, sans eau (17) nourriture, et a parcouru une quarantaine de
kilometres en cherchant son chemin. Il a fini par arriver dans une vallée (18) il a croisé des paysans qui
I'ont secouru et alerté les secours.

Le randonneur souffre de déshydratation et de quelques égratignures, mais il est (19) bonne santé. Il
a été pris en charge par les pompiers et transporté a I'hopital de Pau pour des examens complémentaires. Il
a expliqué qu’il avait gardé espoir (20) se disant qu’il finirait par trouver de l'aide.

Source : BingChat

15 a) leurs b) leur c) son

16 a) quittées  b) quitté c) quitter
17 a) contre b) ni c) avant
18 a)ou b) dont c) qu’

19 a) contre b) par c)en

20 a) pour b) en c) apres



TEXTE 2 (21-30) Choisissez I’expression grammaticalement et/ou logiquement appropriée :

Maisons écologiques

Les maisons écologiques sont des habitations (21) respectent I'environnement et qui consomment peu
d’énergie. Elles présentent (22) nombreux avantages pour la planéte et pour les habitants.

Tout d’abord, les maisons écologiques sont efficaces sur le (23) ____ énergétique. Elles utilisent des sources
d’énergie renouvelables, comme le solaire, I'éolien ou la biomasse, et produisent plus d’énergie qu’elles n’
(24) ___ consomment. Elles sont aussi bien isolées et ventilées, ce qui permet de réduire les besoins en
chauffage et en climatisation. Ainsi, elles diminuent les émissions de gaz a (25) ____ de serre et 'empreinte
carbone.

Ensuite, les maisons écologiques sont économiques. Elles permettent de faire des économies sur les factures
d’énergie et d’eau, car elles sont équipées de systémes qui récupéerent I'eau de pluie et qui limitent le
gaspillage. Elles bénéficient aussi de réductions fiscales et de subventions pour leur construction ou leur
rénovation. De plus, elles ont une valeur immobiliere plus (26) ____ que les maisons classiques.

Enfin, les maisons écologiques sont confortables et saines. Elles offrent une bonne qualité de I’air intérieur,
grace (27) des matériaux naturels et a une ventilation efficace. Elles sont aussi lumineuses et agréables
a vivre. Elles favorisent le (28) des habitants et leur santé.

(29) conclusion, les maisons écologiques offrent de nombreux avantages en termes de réduction de
I’empreinte carbone, d’économies d’énergie, de qualité de I'air intérieur et de valorisation de la propriété.
Elles sont une solution d’avenir pour protéger I'environnement et vivre (30) .

Source : BingChat

21 a) qui b) dont c) que

22 a)du b) des c) de

23 a) chaud b) plan c) soleil

24 a) en b) ont c)y

25 a) effet b) danger c) argent
26 a) élevé b) élevée c) élevées
27 a) aux b) - c)a

28 a) cerveau b) froid c) bien-étre
29 a) Contre b) Par c) En

30 a) mieux b) autant c) meilleur
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Parmi les noms suivants, choisissez...

31

32

33

34

35

...un poéete médiéval.

a) Gargantua b) de La Fontaine c) Flaubert

...un héros de la littérature de la Renaissance.

a) Gargantua b) de La Fontaine c) Flaubert
...I'auteur des « Fables ».
a) Gargantua b) de La Fontaine c) Flaubert

...I'auteur du roman « Madame Bovary ».

a) Gargantua b) de La Fontaine c) Flaubert
...un poéte et romancier du 19¢ siecle.
a) Gargantua b) de La Fontaine c) Flaubert

Trouvez la signification de ces sigles...

36

37

HLM

a) une compagnie de transport
b) un média international

c) un type de logement

d) une forme littéraire

e) une équipe de foot

f) un niveau scolaire

RFI

a) une compagnie de transport
b) un média international

c) un type de logement

d) une forme littéraire

e) une équipe de foot

f) un niveau scolaire

d) Hugo

d) Hugo

d) Hugo

d) Hugo

d) Hugo

38

39

40

e) Camus f) Villon

e) Camus f) Villon

e) Camus f) Villon

e) Camus f) Villon

e) Camus f) Villon
B.D.

a) une compagnie de transport
b) un média international

c) un type de logement

d) une forme littéraire

e) une équipe de foot

f) un niveau scolaire

CE1

a) une compagnie de transport
b) un média international

c) un type de logement

d) une forme littéraire

e) une équipe de foot

f) un niveau scolaire

S.N.C.F.

a) une compagnie de transport
b) un média international

c) un type de logement

d) une forme littéraire

e) une équipe de foot

f) un niveau scolaire

Fin de I'examen
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Zaznamovy arch
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1. Toto je zaznamovy arch. Do pfislusného oramovaného pole v horni ¢asti vepiste podle uvedeného vzoru pisma typ
testu, ktery je uveden v zahlavi testu.

. Spravnou odpovéd nebo odpovédi (dle zadani testu) oznacte kiizkem tak, aby nepiesahoval okraje bilého policka.
X D
3. Pokud se pfi vypliiovani zmylite, vyplrite celou plochu chybné zakiiZzkovaného pole a oznaéte kfizkem spravnou

odpoved. s W

4. Po vyprseni ¢asového limitu pro vypracovani testu odevzdejte zaznamovy arch a zadani testu dozoru v poslucharné
podle pokyn(, které vam budou sdéleny na pocatku zkousky.

5. V8echny chyby vzniklé nedodrzenim téchto pokynt jdou na vrub uchazece.
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